

**Звіт про базове відстеження результативності
регуляторного акту - Рішення Біляївської міської ради “ Правила благоустрою територій
населених пунктів Біляївської міської територіальної громади ”
18.06.2021**

№ з/п	У звіті зазначається	Опис
1.	Вид та назва регуляторного акту, дата його прийняття та номер	Рішення Біляївської міської ради “ Правила благоустрою територій населених пунктів Біляївської міської територіальної громади ”
2.	Назва виконавця заходів з відстеження	Управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради
3.	Цілі прийняття акта	Основними цілями, прийняття регуляторного акта є: - встановлення законодавчо врегульованих прав та обов'язків учасників правовідносин у сфері благоустрою території населених пунктів; - забезпечення діяльності підприємств різних форм власності та проживання мешканців в умовах, які відповідають належним санітарно-гігієнічним нормам та правилам; - захисту довкілля, збереження об'єктів та елементів благоустрою, у тому числі зелених насаджень, їх раціональне використання, належне утримання та охорона; - раціональне використання, належне утримання та охорона зелених насаджень та інших об'єктів і елементів благоустрою; - догляд за територією населених пунктів та забезпечення їх належного санітарного стану і епідеміологічного благополуччя населення, створення сприятливого для життєдіяльності середовища: - забезпечення відкритості процедури, прозорості дій органів виконавчої влади Біляївської міської територіальної громади при вирішенні питань благоустрою.
4.	Строк виконання заходів з відстеження	з 20.03.2021р. по 20.04.2021р.
5.	Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)	Базове відстеження
6.	Методи одержання результатів відстеження	Для проведення відстеження результативності регуляторного акту використовувався статистичний метод отримання результатів відстеження.
7.	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних	У рамках статистичного методу одержання даних відстежувались наступні показники результативності: – дані щодо кількості скарг про порушення питань, пов'язаних з благоустроєм, забезпеченням чистоти і порядку на території Біляївської міської територіальної громади, що подані та зареєстровані через відділ по роботі зі зверненнями громадян Біляївської міської ради; даних щодо встановлення нових та відновлення існуючих елементів благоустрою. Зокрема про кількість висаджених дерев, кущів, квітів, а також про встановлення лавок, урн; - кількість дерев, для яких зроблено санітарна чиста крон, або зрізання старих сухих аварійних дерев; - даних щодо кількості укладених договорів про вивезення сміття та побутових відходів, наданих КП «Наш дім», що визначені виконавцем послуги зі збирання та вивезення твердих побутових відходів на території Біляївської міської територіальної громади; - даних щодо кількості порушень Правил благоустрою, які обчислюються відповідно до кількості протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 152 КУпАП, наданих інспектором з благоустрою відділу розвитку інфраструктури Біляївської міської територіальної громади; -опитування респондентів.
8.	Кількісні та якісні значення показників результативності	Статистичні дані по Біляївській міській раді . Так, за період з 01.01.2020 по 31.12.2020 до управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради надійшло 46 звернень в письмовій формі та окремо було прийнято в телефонному оперативному режимі 84 звернення від мешканців громади щодо недотримання правил благоустрою, серед яких: - щодо розчищення доріг, тротуарів, площ, під'їздів, тощо від снігу в зимовий час; - недотримання графіку періодичності та своєчасності вивезення твердих

		<p>побутових відходів та сміття виконавцем послуги зі збирання та вивезення твердих побутових відходів; - обпилювання гілок дерев; - звалювання відходів та сміття у не відведених для цього місцях; - спалювання сміття, відходів та гілля; - перенесення смітєвих майданчиків; - неналежне утримання свійських тварин; - встановлення вуличних ліхтарів. За даними управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради протягом 2020 року, його працівниками було виявлено стихійні сміттєзвалища, які було ліквідовано. Стихійні сміттєзвалища вкрай негативно впливають на навколишнє середовище та санітарний стан населених пунктів Біляївської міської територіальної громади. Витрати на ліквідацію сміттєзвалища становлять 180000,00 гривень. Станом на 01.01.2021 року на території Біляївської міської територіальної громади укладено договорів на вивезення побутових відходів (далі ТПВ) з: - населенням 5420 договорів; - організаціями та установами 177 договорів. Тому, з метою приведення до норм чинного законодавства України, у зв'язку з набуттям чинності з 06.02.2018 Типових правил благоустрою території населеного пункту, затверджених Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житловокомунального господарства України від 27.11.2017 р. №310 виникла необхідність прийняття нових Правил благоустрою території населених пунктів Біляївської міської територіальної громади та затвердження цього нормативного документу за процедурою регуляторного акта.</p> <p>Якісними результатами зазначеного регуляторного акту є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - досягнення чіткої взаємодії між суб'єктами господарювання, міською владою та мешканцями
9.	Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей	<p>Із прийняттям цього регуляторного акту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечить досягнення цілей щодо вирішення наявних проблемних питань у сфері благоустрою; - забезпечить контроль у сфері благоустрою; - покращить інженерно-технічний і санітарний стан об'єктів благоустрою, їх естетичний вигляд; - поліпшить умови захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності населення довкілля під час утримання об'єктів благоустрою; - надасть змогу вживати заходів контролю у сфері благоустрою населеного пункту (розглядати справи про адміністративні правопорушення, складати протоколи про правопорушення), передбачені статтями 152, 238, 219, 255 кодексу України про адміністративні правопорушення.

18.06.2021

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

Руденко А.О. (04852) 252 11